Конспект занятия по рисованию в первой младшей группе «Яблочки для куклы-Машеньки»

Тема «Яблоки для куклы»
Интеграция образовательных областей:«Коммуникация», «Физическая культура», «Познание»

Виды изобразительной деятельности:рисование
Предварительная работа:вырезать яблочки из бумаги
Материал раздаточный:вырезанные яблочки из бумаги, гуашь,  салфетки
Материал демонстрационный:мольберт, корзина с фруктами, кукла
Программное содержание: 
Образовательная:развитие интереса к творческой деятельности, воспитание любви к искусству
Развивающая:развивать речь, память, внимание, воображение, моторика рук и пальцев.
Воспитательная: воспитывать  любовь к искусству, аккуратность при работе с гуашью.

Ход занятия
	Части занятия и время
	Содержание
	Примечание

	Вступительная часть (5-10 мин)
	1.Создание интереса к теме
	В.: Ребята,к нам кто-то пришел? (воспитатель выходит за дверь и берет куклу). К нам в гости пришла кукла, давайте спросим как ее зовут?
	

	
	2.Рассматривание и обследование объекта
	В.: ребята, кукласказала что ее зовут Машенька, и пришла она к нам с сюрпризом. Посмотрите у нее в руках корзинка, а в корзинке лежат фрукты, давайте посмотрим какие фрукты в саду собрала кукла-Машенька. Ребята, что -то наша Машенька мне хочет сказать. Машенька говорит что в саду у нее не  уродились яблочки, а она их очень любит.
	Воспитатель показывает детям
корзину с фруктами

	
	3.Показ способов изображения
	Полный показ
Перед тем как вы начнете сами рисовать свои яблочки, посмотрите, как я буду раскрашивать яблочки (воспитатель подходит к мольберту, показывает, как надо обмакивать кисточку в гуашь и наносить на яблочки
	

	
	4.Двигательная деятельность
	Физкультминутка «Вот так яблонька».
Вот так яблоко, оно соку –                             ходьба на месте
Сладкого полно
Стал ветер веточку качать                             качание руками из
И трудно яблочко достать                             стороны в сторону
Подпрыгну, руку –                                         прыжки на двух ногах
Протяну                                                         одновременно поднимая, то правую,
И быстро яблоко сорву!                              то левую руку вверх
	Дети выполняют движения согласно словам

	
	5.Закрепление способов изображения
	Дети проговаривают последовательность действий
	

	Основная часть (10-12 мин)
	Продуктивная деятельность
	. В: ну вот мы немного отдохнули, теперь давайте пройдем на свои рабочие места и начнем рисовать яблоки. А наша гостья, Машенька посидит и понаблюдает за вашим творчеством
Дети садятся за столы и начинают рисовать.
	Индивидуальная помощь, подсказки


	Заключительная часть (2-3 мин)
	Итог занятия
	Когда работа закончена, воспитатель вместе с Машенькой рассматривает рисунки.                      
[bookmark: _GoBack]В: Дети убирайте свои рабочие места. Вставайте в кружок. Скажите, получилось ли у вас нарисовать яблочки? (Да) Было сложно или легко? Что было сложного?
	Яблочки выставляются на большую доску.







Вопросы задаются индивидуально.








